

CATAWIKI - Sütik áttekintése

2019 December

FUNKCIONÁLIS SÜTIK

Ezek a sütik biztosítják a honlapunk megfelelő működését.

Name	Időtartam	Cél
_catawiki_session_id1 authorization_token; user_name; logged_in auction_view_mode device_type; _catawiki_view; show_closed_lots_auction_id	Munkamenet 10 év 1 év Munkamenet	Ezeket a sütiket arra használjuk, hogy ellenőrizzük bejelentkezését, emlékezzünk fiókbeállításaira (pl. nylev) és felismerjük képernyőméretét (pl. mobil, web).
disable_cookiebar dont_show_cookie_bar _again	10 év 1 év	Ezek a sütik segítenek megjeleníteni és eltávolítani a süti bannert és biztosítják, hogy az nem ugrik fel minden egyes látogatás alkalmával.
_dc_gtm_UA-*	Munkamenet	Ez a süti a Google Tag Manager-hez kapcsolódik, amelyet arra használunk, hogy betöltsük a szövegeket weboldalunkon.
x-s-csrf-token; csrf_token	10 év	Ezek a sütik segítenek védeni fiókját azáltal, hogy ellenőrzik, a fiók minden tevékenysége valóban Öntől származnak-e.

A KUTATÁSI ÉS ELEMZÉSI SÜTIK

Ezek a sütik segítenek betekintést nyerni a piacunk használatába, és abba, hogyan lehet tovább fejleszteni.

Név	Időtartam	Cél
cw_ab ab_first_visit	20 év Munkamenet	Az általunk használt sütik optimalizálják az Online Piacter funkcióit
_ga _gid __gat _gac_UA-52891611-1 AMP_TOKEN	2 év 24 óra 1 perc 90 nap 30 másodperc-1 év	Ezek Google Analytics 360 sütik és az Online Piacter fejlesztésére használjuk őket (pl. megjelenítés és funkciók) úgy, hogy mérjük az Online Piacter látogatóink számát és online viselkedését.
sp sp-set	1 év 9 hónap	A Snowplow sütik a termékkel kapcsolatos felhasználói elemzéseket gyűjtik az Online Piacter fejlesztése érdekében.

_hjClosedSurveyInvites; _hjIncludedInSample; _hjDonePolls; _hjMinimizedPolls; _hjDoneTestersWidgets ; _hjMinimizedTestersWid gets; _hjDoneSurveys	1 év	A Hotjar sütik biztosítják, hogy a designunk felhasználóbarát és jól működik, és segít a felhasználói élmény javításában.
NREUM; NRAGENT; JSESSIONID	Munkamenet	Az általunk használt sütik segítségével nyomon követhetjük a honlap teljesítményét és a felhasználói munkameneteket honlapunkon.
usbls	Munkamenet	Az Usabilla sütik segítenek, hogy honlapunk felhasználóbarát és hatékony legyen. Azt is biztosítják, hogy nem kapja meg ugyanazt a visszacsatolási kérést egynél többször.

MARKETING SÜTIK

A marketing sütik biztosítják, hogy a releváns árveréseket mutassuk Önnek a Piactéren, és hogy testre szabott hirdetéseket helyezünk el a külső felek honlapján.

Név	Időtartam	Cél
__atuvc;__atuv; loc; uvc	Ismeretlen	Az AddThis social plugin-t kínál, amely lehetővé teszi, hogy Ön megosszon tartalmat honlapunkon. Az AddThis eszközöket is kínál célzott marketing célokra a közösségi médián.
Cw_recently_viewed_c ategories; cw_recently_viewed_lo ts	3 hónap	Ezek a sütik az Ön böngészési szokása alapján mutatnak Önnek tételeket vagy árveréseket.
twitter_visitor_type; criteo_visitor_type	Munkamenet	Ezek a sütik biztosítják, hogy ne ugyanazokat a hirdetéseket jelenítsük meg újra és újra, és hogy az Ön képernyőjén megjelenített hirdetések az Ön érdeklődéséhez igazodjanak.
cwmu	1 év	Ezek a sütik biztosítják, hogy ne ugyanazokat a hirdetéseket jelenítsük meg újra és újra, és hogy az Ön képernyőjén megjelenített hirdetések az Ön érdeklődéséhez igazodjanak.
acdc eid; evt; sess; udc; uic; zdi tk uei uid	2 év 6 hónap Munkamenet 14 nap 1 év	A Criteo sütik biztosítják, hogy ne ugyanazokat a hirdetéseket jelenítsük meg újra és újra, és hogy az Ön képernyőjén megjelenített hirdetések az Ön érdeklődéséhez igazodjanak.

DSID IDE; id cto_lwid	7 nap 2 év 1 év	A DoubleClick sütik biztosítják, hogy ne ugyanazokat a hirdetéseket jelenítsük meg újra és újra, és hogy az Ön képernyőjén megjelenített hirdetések az Ön érdeklődéséhez igazodjanak.
locale; c_user; datr; pl; s; sb; xs csm; fr; lu	15 hónap 1 év	Ezek a sütik lehetővé teszik számunkra, hogy testreszabott hirdetéseket jelenítsünk meg a Facebook látogatóinak.
_pinterest.cm	1 év	Ez a süti segít testre szabni a Pinterest élményt.
SID; HSID; LOGIN_INFO; PREF; SAPISID; SID; SSID GEUP; VISITOR_INFO1_LIVE YSC	2 év 1 év Munkamenet	Ezek a sütik segítenek adatokat gyűjteni videóinkról a YouTube-on.

KÜLSŐ FELEK ADATVÉDELMI IRÁNYELVEI

Nem ellenőrzünk külső féltől származó sütiket. A külső féltől származó sütikre az érintett külső fél adatvédelmi és süti-szabályzata vonatkozik. Az alábbiakban található a link ezekhez az irányelvekhez. Azt tanácsoljuk, hogy rendszeresen ellenőrizze az irányelveket, mert valószínű, hogy rendszeres frissítéseknek lesznek kitéve. Továbbá, ha önállóan szeretné irányítani a különböző külső felek süti-beállításait, megteheti azon honlapján:

[AddThis](#)

[Criteo](#)

[Facebook](#)

[Google](#)

[Pinterest](#)

[Youtube](#)